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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εργαζόμενος του Δήμου Καλλιθέας, ηλικίας σαράντα εννέα (49) ετών, έχασε 

τη ζωή του όταν σε συνθήκες καύσωνα πήγε να ανοίξει Παιδική Χαρά του 

Δήμου. Πρόκειται για έναν ακόμη εργαζόμενο που θρηνεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και ένα τραγικό περιστατικό που αναδεικνύει την ανευθυνότητα και την αδιαφορία 

τόσο των Αιρετών όσο και της κυβέρνησης.  

Μέσα σε λίγες ήμερες η λίστα με τα θανατηφόρα Εργατικά Ατυχήματα 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει αυξηθεί δραματικά. Αξίζει να σημειωθεί πώς 

μόνο το πρώτο εξάμηνο του 2023 έχουν χάσει τη ζωή τους εκατο πέντε (105) 

άνθρωποι, όταν ολόκληρο το 2022 είχαμε εκατό τέσσερις (104) νεκρούς από 

εργατικά ατυχήματα. Αριθμοί που συγκλονίζουν, αλλά κανενός το αυτί δεν ιδρώνει 

από τους υπευθύνους.  

Αντί αυτές τις ημέρες που οι θερμοκρασίες χτυπούν «κόκκινο» και οι 

συνθήκες είναι πρωτόγνωρες για τη χώρα, να επιληφθούν οι αρμόδιοι και να 

εφαρμόσουν όλα τα μέτρα Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων, προκειμένου 

να μην υπάρξουν άλλα θύματα, θα έλεγε κανείς πώς ουδείς ασχολείται.  

Οι συνθήκες ωστόσο κάτω από τις οποίες έχασε τη ζωή του ο συνάδελφος 

του Δήμου Καλλιθέας επιβάλλεται να διερευνηθούν και να δοθούν άμεσα 

απαντήσεις. Διερεύνηση των συνθηκών και των αιτιών του τραγικού θανάτου θα 

πρέπει να υπάρξει και από τη Δικαιοσύνη.   
 

• Πως ο συγκεκριμένος εργαζόμενος εργαζόταν Κυριακή (23-7) μεσημέρι με 

καύσωνα και ώρα 16:45 για να ανοίξει την Παιδική Χαρά; 

• Ήξερε η Διοίκηση του Δήμου ότι ο 49χρονος αντιμετώπιζε σοβαρά 

προβλήματα υγείας; 

• Είχε κάνει τις απαραίτητες Ιατρικές Εξετάσεις. Είχε τα απαραίτητα Μέσα 

Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.). Είχαν δοθεί οδηγίες από τον Ιατρό Εργασίας 

και είχε ιατρικό ενημερωμένο φάκελο;   

• Γιατί άλλαξε πόστο εδώ και δύο (2) μήνες και από το τηλεφωνικό κέντρο 

βρέθηκε με 42 βαθμούς Κελσίου στην Πλατεία; 

• Γιατί τον έβγαλαν στον δρόμο αντί να του αναθέσουν εργασία γραφείου σε 

κλιματιζόμενο χώρο σύμφωνα και με την εγκύκλιο του Υπουργείου; 



Τα τελευταία χρόνια υπάρχουν δεκάδες νεκροί και τραυματίες σε Εργατικά 

Ατυχήματα. Οι μηχανισμοί ελέγχου έχουν διαλυθεί και όσες καταγγελίες γίνονται 

μένουν στα συρτάρια των Υπουργών. 

Η «μαύρη λίστα» θανάτων εργαζομένων σε όλους τους τομείς, στο Δημόσιο  

και κυρίως στην Τοπική Αυτοδιοίκηση μεγαλώνει. 

Η εκμετάλλευση, η «μαύρη» εργασία και η παραβίαση των κανόνων Υγείας 

και Ασφάλειας συνεχίζει και αυξάνεται.  

 Τα Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας ουδεμία πρωτοβουλία ανέλαβαν 

για τηρηθεί η Νομοθεσία, η οποία συστηματικά παραβιάζεται από τους Αιρετούς. 

Πόσο μάλλον σε συνθήκες δύσκολες, λόγω και των υψηλών θερμοκρασιών που 

επικρατούν.   

Με περισσό θράσος  ακούσαμε προχθές από τον Υπουργό Εργασίας κ. 

Άδωνι Γεωργιάδη, ότι δεν έχει καταγγελίες για παραβίαση της Εργατικής 

Νομοθεσίας από εργοδότες που μέσα στον καύσωνα βάζουν εργαζόμενους να 

δουλεύουν.  

Κυβέρνηση και Δήμαρχοι φέρουν τεράστιες ευθύνες για τη μη εφαρμογή 

των κανόνων Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους εργασίας, κάτι που έχει 

οδηγήσει σε πολλά ατυχήματα και δυστυχήματα τα τελευταία χρόνια. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και βαθιά συλλυπητήρια μας στην οικογένεια και 

στους οικείους του συναδέλφου και δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε να 

αναδεικνύουμε τις εγκληματικές ευθύνες όσων δεν θέλουν να δουν το πρόβλημα 

και να λάβουν μέτρα για την αντιμετώπιση του. 
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